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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 229 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 27/2021 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Πρόταση ψηφίσματος του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων Ν. Λάρισας για την 

αντιμετώπιση της πανδημίας στο επίπεδο του Δήμου Λαρισαίων. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 30η του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 

19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 

με αρ. πρωτ. 42067/24-09-2021 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αλεξούλης Ιωάννης, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Απρίλη Αγορίτσα, 6) 

Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 8) Βούλγαρης Σωτήριος, 9) Γεωργάκης 

Δημήτριος, 10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Γούλας Παναγιώτης, 12) Δαούλας Θωμάς, 13) 

Διαμάντος Κωνσταντίνος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 15) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 16) Καλτσάς 

Νικόλαος, 17) Καραλαριώτου Ειρήνη, 18) Καφφές Θεόδωρος, 19) Κρίκης Πέτρος, 20) Λώλος 

Αχιλλέας, 21) Μαβίδης Δημήτριος, 22) Μαμάκος Αθανάσιος, 23) Νασιώκας Παναγιώτης, 24) 

Νταής Παναγιώτης, 25) Ξηρομερίτης Μάριος, 26) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 27) Παναγιώτου 

Ιωάννης, 28) Παπαποστόλου Δημήτριος, 29) Πράπας Αντώνιος, 30) Ραπτοτάσιου Ουρανία, 31) 

Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 32) Τάχος Δημήτριος, 33) Τερζούδης Χρήστος, 34) Τζατζάκης Φώτιος 

και 35) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 2) Βλαχούλης 

Κωνσταντίνος, 3) Γαμβρούλας Νικόλαος, 4) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 5) Καμηλαράκη – Σαμαρά 

Μαρία, 6) Κυριτσάκας Βάιος, 7) Μόρας Ευάγγελος, 8) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 9) 

Παπαδημητρίου Βασίλειος, 10) Παπαδούλης Γεώργιος, 11) Παπαπαρίσης Απόστολος, 12) Σάπκας 

Παναγιώτης, 13) Σούλτης Γεώργιος και 14) Τσακίρης Μιχαήλ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 35, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βαϊούλης Κων/νος, 

Ξηρομερίτης Μάριος και Τζατζάκης Φώτιος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης όλων των 

παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Πρόταση 

ψηφίσματος του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων Ν. Λάρισας για την αντιμετώπιση της πανδημίας 

στο επίπεδο του Δήμου Λαρισαίων και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την πρόταση ψηφίσματος του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων Ν. Λάρισας, η οποία έχει ως 
εξής: 

 

Να στηριχτεί με κρατική ευθύνη το αναγκαίο επιστημονικό πρόγραμμα ενημέρωσης και 

εμβολιασμού, μέτρα προστασίας της υγείας των εργαζομένων, όχι διαθεσιμότητες, πρόστιμα, 

εκβιασμοί και διαχωρισμοί!  

 

Ο καθολικός δημόσιος και δωρεάν εμβολιασμός ήταν και είναι απαίτηση του εργατικού 

κινήματος διαχρονικά. Τα εμβόλια είναι κατάκτηση της ανθρωπότητας και της επιστήμης με 

αποδεδειγμένα αποτελέσματα στη μείωση ή εξάλειψη λοιμωδών νοσημάτων. Το σωματείο μας 

είναι μπροστά στη μάχη για να εμβολιαστούν όλοι οι συνάδελφοι γιατί θέλουμε να είμαστε υγιείς 

και δυνατοί για να διεκδικούμε μία καλύτερη ζωή για μας και τις οικογένειές μας. 

Η ανάγκη όμως για μαζικό εμβολιασμό δε μπορεί να λειτουργεί ως άλλοθι για τη γύμνια 

του δημόσιου συστήματος υγείας που αποκαλύφθηκε με ένταση μέσα στην πανδημία και είναι 

αποτέλεσμα της πολιτικής που εφαρμόζεται από την κυβέρνηση της ΝΔ και τις κυβερνήσεις 

διαχρονικά και αντιμετωπίζει τη υγεία, το φάρμακο, το εμβόλιο ως εμπορεύματα. Δε μπορεί να 

κρύψει την απουσία ελέγχων για μέτρα προστασίας στους χώρους δουλειάς, την κατάσταση στα 

Μέσα Μαζικής Μεταφοράς που έχουν μετατραπεί σε εστίες υπερμετάδοσης, τους μαθητές που 

κυριολεκτικά «παστώνονται» στις αίθουσες με πρωτόκολλα λάστιχο, την απουσία ουσιαστικής 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας.    

Η κυβέρνηση της ΝΔ έχει μεγάλες ευθύνες γιατί την ίδια στιγμή που δε λαμβάνει μέτρα, 

μετατρέπει με την υποχρεωτικότητα το εμβόλιο από όπλο ενάντια στην πανδημία σε εργαλείο για 

την επίσπευση αντεργατικών ανατροπών, με διεύρυνση ελαστικών εργασιακών σχέσεων, 

απολύσεις, διαθεσιμότητες και παραπέρα ιδιωτικοποιήσεις. Με μια απόφαση που δεν έχει καμιά 

επιστημονική βάση διακόπτει τη δωρεάν κάλυψη σε τεστ ανίχνευσης κορονοϊού για τους 

ανεμβολίαστους. Με κινήσεις σαν και αυτήν και τις αντιφάσεις στην ενημέρωση το διάστημα τις 

πανδημίας έχει συμβάλλει στην καλλιέργεια ανασφάλειας στους εργαζομένους και την ενίσχυση 

ανορθολογικών και  αντιεπιστημονικών αντιλήψεων.  

Καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει:  

1. Να μην τεθεί κανένας εργαζόμενος σε αναστολή, αλλά να αξιοποιηθεί σε εργασία που ο 

κίνδυνος μετάδοσης είναι ελάχιστος. 

2. Να πραγματοποιεί ο Δήμος δυο φορές τη βδομάδα δωρεάν εργαστηριακά τεστ σε όλους 

τους εργαζόμενους.  

3. Να συγκροτηθεί ιατρείο με μόνιμο γιατρό εργασίας και νοσηλευτικό προσωπικό με 

παρακολούθηση της υγείας των εργαζομένων και ενημέρωση τους για την ανάγκη 

εμβολιασμού ώστε να ξεπεραστούν επιφυλάξεις.  

4. Να εξασφαλιστούν όλα τα κατάλληλα μέσα ατομικής προστασίας και να γίνουν μελέτες 

επαγγελματικού κινδύνου.  

5. Να διεκδικηθούν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες του Δήμου, με 

έμφαση τις κοινωνικές δομές και την καθαριότητα των σχολείων. Καμιά ιδιωτικοποίηση 

δημοτικής υπηρεσίας.  

Για το Δ.Σ. 
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Ο Πρόεδρος  

ΓΚΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΖΗΣΗΣ 

 

3. Την πρόταση του Προέδρου να παραπεμφθεί το θέμα στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή με 

βάση το προταθέν ψήφισμα. 
4. Τη γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία: 

Α) ΥΠΕΡ της πρότασης παραπομπής του θέματος στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή ψήφισαν 

τριάντα (30) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ.κ. Δεληγιάννης Δημήτριος, Αλεξούλης Ιωάννης, 

Αναστασίου Μιχαήλ, Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Απρίλη Αγορίτσα, Αργυρόπουλος Κων/νος, 

Βούλγαρης Σωτήριος, Γεωργάκης Δημήτριος, Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Γούλας Παναγιώτης, 

Δαούλας Θωμάς, Διαμάντος Κωνσταντίνος, Ζαούτσος Γεώργιος, Καλαμπαλίκης Κων/νος, 

Καλτσάς Νικόλαος, Καραλαριώτου Ειρήνη, Καφφές Θεόδωρος, Λώλος Αχιλλέας, Μαβίδης 

Δημήτριος, Μαμάκος Αθανάσιος, Νασιώκας Παναγιώτης, Νταής Παναγιώτης, Ξυνοπούλου Ελένη-

Μαρίνα, Παπαποστόλου Δημήτριος, Πράπας Αντώνιος, Ραπτοτάσιου Ουρανία, Σταυροθεόδωρος 

Αχιλλέας, Τάχος Δημήτριος, Τερζούδης Χρήστος και Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Β) ΥΠΕΡ της πρότασης του ψηφίσματος του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων Ν. Λάρισας» 

ψήφισαν δύο (2) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ. Κρίκης Πέτρος και Παναγιώτου Ιωάννης. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Την παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για έκδοση ψηφίσματος, με 

βάση το ψήφισμα του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων Ν. Λάρισας. 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


